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Diese neueste Entwicklung des 1/8 KRATON 6S EXB BLX ist ein vollausgestatteter ready-to-run 
Monstertruck für Basher, die süchtig nach ballistischen Highspeed-Runs, haushohen Sprüngen 
und rasanter Offroad-Action sind. Neue Upgrades machen ihn noch robuster und fahrerfreund-

licher als je zuvor!

ARRMA stellt die neueste, verbesserte Weiterentwicklung des 
KRATON 6S EXB 4X4 Speed Monster Truck vor – jetzt mit noch 
mehr Upgrades, die ihn zum ultimativen Basher im Maßstab 
1/8 machen! Mit diesen Upgrades ist der KRATON 6S EXB noch 
unbezwinglicher und fahrerfreundlicher als je zuvor.

ARRMA unveils the latest amped-up evolution of the KRATON 
6S EXB 4X4 Speed Monster Truck - now loaded with even more 
upgrades to make it the ultimate 1/8 scale basher! With the-
se additions, the KRATON 6S EXB is more rugged and driver-
friendly than ever before.

READY TO ROAR
ENTFESSLE DAS MONSTER

This latest evolution of the 1/8 scale KRATON 6S EXB BLX is a ready-to-run speed monster truck 
that’s fully loaded for bashers who crave big air, ballistic speed, and over-the-top off-road action. 

New upgrades make it more rugged and driver-friendly than ever!
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With its ominous black paint scheme and high-downforce 
wing, the aggressive KRATON monster truck body cuts a me-
nacing figure off-road. But everyday maintenance is nothing 
to fear. It also now has a quick-release, clipless body retention 
system that offers fast, hassle-free chassis access and doubles 
as protection against body punch through.

Huge dBoots COPPERHEAD 2 big block tires on multi-spoke 
wheels give the KRATON 6S EXB a wide, stable stance and unre-
lenting traction. The hubs have been enlarged and toughened 
with dual, rubber-shielded inner bearings to give this updated 
version added smoothness and security.

If you crave big air, ballistic 65+ mph speeds, and brutally over-
the-top off-road bashing, the KRATON 6S EXB comes ready to 
deliver. Everything in its durable design contributes to high 
speed, confident control, and responsive handling over dirt, 
gravel, and short grass. Set up some ramps or build a few dirt 
mounds and let it fly!

From the 7075 T6 aluminum laser-etched chassis plate to the 
red-anodized aluminum front and rear bulkheads, EXB-harde-
ned parts provide exceptional toughness and intimidating sty-
le. All-metal diff outdrives and gearbox internals, plus durable 
steel driveshafts, combine for a reliable, heavy-duty drivetrain 
that holds up to high-speed bashing. Plush oil-filled shocks on 
EXB 7075 T6 anodized aluminum front and rear towers soak up 
the bumps.

The efficient Spektrum Firma 2050Kv brushless motor is mat-
ched with an IC5 connector-equipped Spektrum Firma 150A 
Smart V2 ESC for more power and punch. To help you steer all 
that power where you want to go, ARRMA includes a muscular 
Spektrum S665 steel gear servo.

For intermediate to experienced bashers who want extreme 
speed and big air performance, the ARRMA KRATON 6S EXB 
4X4 Speed Monster Truck comes ready to deliver. With its up-
dates and improvements, this is one of ARRMA’s biggest and 
best basher values yet!

Mit seiner ominösen schwarzen Farbgebung und dem High-
Downforce-Heckflügel macht die aggressive Karosserie des 
KRATON-Monstertrucks im Gelände einen furchteinflößenden 
Eindruck. Aber die alltägliche Wartung ist keineswegs furcht-
einflößend. Es erleichtert jetzt auch ein einfach zu bedienen-
des Clipless Karosseriebefestigungssystem den schnellen, 
problemlosen Zugang zum Chassis und sorgt gleichzeitig als 
Schutz gegen Durchschlagen.

Gewaltige dBoots COPPERHEAD 2 Big Block-Reifen auf Mehr-
speichenfelgen verleihen dem KRATON 6S EXB einen breiten, 
stabilen Stand und unerbittliche Traktion. Die Naben wurden 
vergrößert und mit doppelten, gummigedichteten Kugel-
lagern modifiziert, um dieser verstärkten Version zusätzliche 
Laufruhe und Ausfallsicherheit zu verleihen.

Wenn du nach ballistischen Highspeed-Runs, haushohen 
Sprüngen und rasanter Offroad-Action süchtig bist, ist der KRA-
TON 6S EXB genau das Richtige für dich. Alles an seinem robus-
ten Design trägt zu unfassbarer Geschwindigkeit bei zugleich 
bester Kontrollierbarkeit und reaktionsschnellem Handling 
auf Erde, Schotter und kurzem Gras bei. Jage ihn über Rampen 
oder Erdhügel und erlebe unglaubliche Sprünge!

Von der lasergravierten Chassisplatte aus 7075 T6-Aluminium 
bis zu den rot eloxierten vorderen und hinteren Aluminium 
Bulkheads sorgen gehärtete EXB Teile für außergewöhnliche 
Robustheit und eine respekteinflößende Optik. Ganzmetall Dif-
ferential-Outdrives und Getriebe-Verzahnungen sowie robuste 
Stahl-Antriebswellen ergeben zusammen einen zuverlässigen, 
hochbelastbaren Antriebsstrang für härtestes High-Speed-Ba-
shing. Weiche, ölgefüllte Stoßdämpfer an den vorderen und 
hinteren Dämpferbrücken aus eloxiertem EXB 7075 T6-Alumi-
nium fangen härteste Stöße ab.

Der effiziente Spektrum Firma 2050Kv brushless Motor ist mit 
einem mit IC5-Anschluss ausgestatteten Spektrum Firma 150A 
Smart V2 ESC für noch mehr Leistung und Punch ausgestattet. 
ARRMA hat für die perfekte Lenkkontrolle ein leistungsstarkes 
Spektrum S665-Lenkservo mit Stahlgetriebe verbaut.

Für fortgeschrittene bis erfahrene Basher, die extreme Ge-
schwindigkeit und höchste Sprünge wollen, ist der ARRMA 
KRATON 6S EXB 4X4 Speed Monster Truck wie geschaffen. Mit 
seinen Updates und Verbesserungen ist dieser Kraton mit dem 
bisher Besten ausgestattet, was ARRMA bietet!
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Ribbed front tires and 4 row step pin tires in the rear provides 
an era proper tire package.

Rillen Vorderreifen und 4-reihige Step-Pin-Hinterreifen sorgen 
für ein zeitgemäßes Reifenpaket.

RILLENREIFEN VORNE UND 4-REIHIGE STEP-PIN-HINTERREIFEN /  
RIB FRONTS AND 4 ROW STEP PIN REAR TIRES

FEATURES
• EXtreme Bash 7075 T6 anodized aluminum chassis
• EXtreme Bash split tower-to-tower center braces
• EXtreme Bash front bumper and steel rear skid plate
• EXtreme Bash emulsion shock caps and M4 shock standoffs
• EXtreme Bash heavy-duty front and rear arms
• EXtreme Bash heavy-duty aluminum plates and hangers
• EXtreme Bash heavy-duty turnbuckles
• Spektrum 2.4GHz SLT3 transmitter and SR315 dual protocol 

receiver
• Spektrum Firma 150A Smart V2 waterproof ESC
• Spektrum S665 high-torque steel gear steering servo
• Spektrum Firma 4074 2050Kv brushless motor
• ARRMA motor heatsink and cooling fan
• Heavy-duty drivetrain
• Durable steel driveshafts
• Stronger diff outdrives
• All-metal gearbox internals
• New tuned oil shock package
• Black matte and gloss monster truck body
• Quick-release, clipless body retention system
• Center body support
• High-downforce wing
• Strengthened one-piece wing mount 
• Strong composite chassis side guards
• Multi-terrain dBoots COPPERHEAD 2 tires
• Multi split-spoke wheels
• Toughened wheel hubs with dual, rubber-shielded inner 

bearings
• Molded hand tools included
• Ready to run - just add battery and charger

• EXtreme Bash Chassis aus eloxiertem 7075 T6-Aluminium
• Geteilte EXtreme Bash Tower-zu-Tower Centerbrace
• EXtreme Bash Front-Bumper und Stahl Skip-Plate hinten
• EXtreme Bash Emulsion-Stoßdämpferkappen und M4-Stoß-

dämpfer-Stand-Offs
• Hochbelastbare EXtreme Bash Querlenker vorne und hinten
• Hochbelastbare EXtreme Bash Plates und Hangers aus Alumi-

nium
• Hochbelastbare EXtreme Bash Turnbuckles
• Spektrum 2,4 GHz SLT3-Sender und SR315-Dualprotokollemp-

fänger
• Wasserdichter Spektrum Firma 150A Smart V2 ESC
• Spektrum S665 High-Torque Lenkservo mit Stahlgetriebe
• Spektrum Firma 4074 2050Kv Brushless Motor
• ARRMA Kühlkörper und Motorlüfter
• Hochleistungsantrieb
• Langlebige Antriebswellen aus Stahl
• Verstärkte Differential-Outdrives
• Ganzmetall Getriebe-Verzahnungen
• Neues abgestimmtes Ölstoßdämpfer-Setup
• Matt/glänzende schwarze Monstertruck-Karosserie
• Clipless-Karosseriebefestigung
• Zentrale Karosserieabstützung
• Heckflügel mit hohem Abtrieb
• Verstärkte einteilige Heckflügelhalterung
• Robuste Chassis-Side-Guards aus Verbundwerkstoff
• Multi-Terrain dBoots COPPERHEAD2 Reifen
• Split-Spoke-Felgen
• Verstärkte Radnaben mit doppelten, gummigedichteten Ku-

gellagern
• Werkzeuge enthalten
• Ready-to-run – nur Akku und Ladegerät benötigt
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The streamlined, factory-finished KRATON monster truck body 
now has a quick-release, clipless body retention system that 
doubles as protection against body punch through.

Die stromlinienförmige werkseitig fertiggestellte KRATON Mons-
tertruck Karosserie verfügt über eine einfach demontierbare Cli-
pless-Karosseriebefestigung welche gleichzeitig als Schutz gegen 
Durchschlagen der Karosserie dient.

IKONISCHE KRATON KAROSSERIE / ICONIC KRATON BODY

EXB-hardened components throughout its fully assembled chassis 
give the 1/8 scale KRATON 6S EXB virtually unstoppable strength.

Viele gehärtete EXB-Komponenten im komplett montierten 
Chassis verleihen dem 1/8 ARRMA KRATON 6S EXB unaufhalt-
same Stabilität.

EXB-UPGRADES (EXTREME BASH) / EXB (EXTREME BASH) UPGRADES

The KRATON 6S EXB includes a redesigned sliding servo saver 
that reduces play and has greater activation torque, resulting in 
precise control and superb driving feedback. 

Der KRATON 6S EXB verfügt über einen neu gestalteten Sliding-
Servo-Saver, der das Spiel verringert und ein höheres Aktivie-
rungsdrehmoment verlangt, was für präzisere Kontrolle und 
hervorragendes Feedback der Lenkeingaben sorgt.

SLIDING-SERVO-SAVER / SLIDING SERVO SAVER

Heavy-duty components including steel rear turnbuckles and 
steel steering turnbuckles enable the KRATON 6S EXB to with-
stand extreme off-road bashing at 65+ mph top speeds.

Dank der robusten Komponenten, darunter hintere und vorde-
re Stahl Turnbuckles, hält der KRATON 6S EXB auch extremsten 
Off-Road-Bashing bei über 105+ km/h stand.

TURNBUCKLES AUS STAHL / STEEL TURNBUCKLES

Plush, oil-filled shocks easily soak up bumps. They’re mounted 
on EXB 7075 T6 anodized aluminum shock towers and feature 
EXB shock caps and M4 shock standoffs. 

Die weichen, ölgefüllten Stoßdämpfer absorbieren problemlos 
Unebenheiten. Sie sind auf eloxierten EXB 7075 T6 Aluminium 
Stoßdämpferbrücken vorne und hinten montiert und verfügen 
über EXB Shock-Caps und M4 Shock-Stand-Offs.

ÖLGEFÜLLTE STOSSDÄMPFER / OIL-FILLED SHOCKS
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Made of rugged anodized 7075 T6 aluminum, the laser-etched 
3mm chassis plate includes strong composite chassis side pods 
and a center body support and brace for maximum durability.

Die lasergeätzte 3 mm Chassisplatte besteht aus robustem elo-
xiertem 7075 T6-Aluminium und verfügt über stabile Chassis-
Side-Pods aus Verbundmaterial sowie eine zentrale Karosserie-
stütze und -strebe für maximale Haltbarkeit.

MULTISTRUKTURELLES CENTER-BRACE-SYSTEM /  
MULTI-STRUCTURED CENTER BRACE SYSTEM

Beefy dBoots COPPERHEAD 2 big block tires on multi-spoke 
wheels deliver all-terrain traction. 
The wheel hubs have been enlarged and toughened with dual, 
rubber-shielded inner bearings for added smoothness and se-
curity.

Die fetten dBoots COPPERHEAD 2 Big-Block-Reifen auf Mehr-
speichenfelgen bieten Traktion auf jedem Terrain.
Die Radnaben wurden vergrößert und mit doppelten, gummi-
gedichteten Kugellagern modifiziert, um zusätzliche Laufruhe 
und Ausfallsicherheit zu verleihen.

DBOOTS-REIFEN MIT HOHER TRAKTION /  
HIGH-TRACTION DBOOTS TIRES

Durable steel driveshafts plus all-metal diff outdrives and ge-
arbox internals keep the heavy-duty 4-wheel drivetrain rolling 
over punishing tracks. An EXB-toughened suspension smooths 
the ride.

Robuste Antriebswellen aus Stahl sowie Diff-Outdrives und 
Ganzmetall-Getriebe-Verzahnungen sorgen dafür, dass der ro-
buste Allradantrieb auch im schwierigsten Gelände nicht auf-
gibt. Eine gehärtete EXB Aufhängung sorgt für eine perfekte 
Straßenlage.

ROBUSTE METALLKONSTRUKTION /  
DURABLE METAL CONSTRUCTION

The high-quality Spektrum SLT3 3-channel transmitter is perfect 
for drivers of all experience levels. Its throttle limiting feature 
can help you learn control skills safely by limiting the maximum 
available speed to 50% or 75% until you’re ready to unleash it all. 
Four AA batteries are included.

Der hochwertige Spektrum SLT3 3-Kanal Sender ist perfekt für 
Fahrer aller Erfahrungsstufen. Der Gaswegbegrenzer hilft dir, 
die Steuerung sicher zu erlernen, indem er die maximal ver-
fügbare Geschwindigkeit auf 50 % oder 75 % begrenzt, bis du 
bereit bist, alles zu entfesseln. Vier AA-Batterien sind im Liefer-
umfang enthalten.

SPEKTRUM 2,4 GHZ SLT3 SENDER /  
SPEKTRUM 2.4GHZ SLT3 TRANSMITTER

Factory-installed Spektrum electronics deliver added reliability 
and punch. The Firma 150A Smart V2 ESC has all-new firmware 
for even more power, and the high-torque S665 digital steering 
servo uses tough steel gears. 

Die werkseitig installierte Spektrum-Elektronik sorgt für zu-
sätzliche Zuverlässigkeit und Punch. Der Firma 150A Smart 
V2 ESC verfügt über eine brandneue Firmware für noch mehr 
Leistung und das drehmomentstarke digitale Lenkservo S665 
verfügt über ein robustes Stahlgetriebe. 

WASSERDICHTE SPEKTRUM ELEKTRONIK /  
SPEKTRUM WATERPROOF ELECTRONICS 
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• 2 x 2S, 2 x 3S, 1 x 4S or 1 x 6S Hardcase LiPo
• Compatible charger
• Charging Bag

Recommended:Recommended:

• Spektrum Smart Powerstage 6S Surface Bundle: 5000mAh 
3S LiPo Battery, IC5 (2) / S2100 Charger (SPMXPSS650); 

or

• Spektrum S2200 G2 AC 2x200W Smart Charger (SPMXC2010) 
and

• 2 x Spektrum 11.1V 5000mAh 3S 100C Smart G2 Hardcase 
LiPo Battery: IC5 (SPMX53S100H5)

• Maximum Battery Dimensions: 158 x 48 x 70mm  
(6.22 x 1.89 x 2.76 in)

• Minimum Battery Specs: 5000mAh 50C

• 2 x 2S, 2 x 3S, 1 x 4S oder 1 x 6S Hardcase LiPo
• Kompatibles Ladegerät
• LiPo Bag

EmpfohlenEmpfohlen::

• Spektrum Smart Powerstage 6S Surface Bundle: 5000mAh 
3S LiPo Akku, IC5 (2) / S2100 Charger (SPMXPSS650); 

oder

• Spektrum S2200 G2 AC 2x200W Smart Charger (SPMXC2010) 
und

• 2 x Spektrum 11.1V 5000mAh 3S 100C Smart G2 Hardcase 
LiPo Akku: IC5 (SPMX53S100H5)

• Maximale Akkuabmessungen: 158 x 48 x 70mm  
(6.22 x 1.89 x 2.76 in)

• Minimale Akkuanforderungen: 5000mAh 50C

BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE

(1) KRATON 6S EXB 4X4 1/8 Scale Speed Monster Truck RTR
(1) Spektrum Firma 150A Smart V2 Brushless 6S ESC with 
      updated B5.12 firmware and IC5 connectors
(1) Spektrum Firma 4074 2050Kv Brushless Motor
(1) Spektrum 2.4GHz SLT3 Transmitter
(1) Spektrum SR315 3 Channel Dual Protocol Receiver
(1) Spektrum S665 20kg Waterproof Metal-Geared Digital Servo
(1) 25T Spline Aluminum Servo Horn
(4) AA Transmitter Batteries
(1) Molded Hand Tools 2.0mm and 2.5mm
(1) Instruction Manual

(1) KRATON 6S EXB 4X4 1/8 Scale Speed Monster Truck RTR
(1) Spektrum Firma 150A Smart V2 Brushless 6S ESC mit 
      aktualisierter B5.12 Firmware und IC5 Anschlüssen
(1) Spektrum Firma 4074 2050Kv Brushless Motor
(1) Spektrum 2.4GHz SLT3 Fernsteuerung
(1) Spektrum SR315 3 Kannel Dual-Protokoll-Empfänger
(1) Wasserdichtes 20kg Spektrum S665 Digital-Servo mit 
      Metallgetriebe
(1) 25T Aluminum Servohorn
(4) AA Senderbatterien
(1) 2.0mm and 2.5mm Werkzeug
(1) Bedienungsanleitung

LIEFERUMFANG / WHAT’S IN THE BOX?
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Scale: 1/8

Length: 23.58 in (599mm)
Height: 7.68 in (195mm)
Width: 18.15 in (461mm)

Wheelbase: 14.84 in (377mm)

Weight (no battery): 12.24 lb (5.55 kg)

Maßstab: 1/8

Länge: 23.58 in (599mm)
Höhe: 7.68 in (195mm)
Breite: 18.15 in (461mm)

Radstand: 14.84 in (377mm)

Gewicht (ohne Akku): 12.24 lb (5.55 kg)

TECHNISCHE DATEN / SPECIFICATIONS

PRICING
Artikel Nr. / Itemnumber  Beschreibung / Description  UVP in € / RRP in €  Lieferbar / Available  

ARA8708V6T1 1/8 KRATON 4X4 6S EXB BLX BRUSH-
LESS V6 SPEED TRUCK RTR, BLACK 849,99 Week 8


